

Кто много читает, тот много знает! Трудно поспорить с истиной, возможно, поэтому первоклассники одними из первых освоили маршрут в школьную библиотеку, где познакомились с заведующей библиотекой – Вуколовой Алой Васильевной.



1 «А» класс (учитель Попенкова Т.С.)



1 «Б» класс (учитель Большанина О.А.)



1 «В» (учитель Макеева Л.Б.)

2 «В» (учитель Чернова Ю.В.) класс пришёл в библиотеку, чтобы обновить свои читательские формуляры.



А у 2 «Г» класса (учитель Пасечная Г.А.) была очень важная цель – выполнить проект «О чём может рассказать школьная библиотека». Проекты вышли очень интересными.

